

## Современное искусство отправили на свалку

На днях во Франкфурте-на-Майне сотрудники муниципальных служб по ошибке выбросили в мусорный бак инсталляцию художника Михаэля Бойтлера. Произведение представляло собой бесформенную желтую пластиковую конструкцию. Инсталляция погибла в мусорной печи вместе с бутылками из-под лимонада. Ликвидировать замысловатую конструкцию распорядился руководитель организации «Чистый Франкфурт» Петер Постлеб. Художник Михаэль Бойтлер не обиделся и даже не стал требовать компенсации ущерба. Всего Бойтлер изготовил десять подобных скульптур, которые расставил по всему Франкфурту. Уцелели лишь семь. Произведения современных художников не в первый раз принимают за мусор. Недавно уборщица в британской галерее Tate выбросила часть инсталляции немецкого художника Густава Мецгера – полиэтиленовый пакет, набитый картоном и бумагой. В отличие от бескорыстного Бойтлера, Мецгер потребовал (и получил) от музея компенсацию.

Новые Известия - 2005 -  
12 янв - с. 5